



Взяты под стражу фигуранты, обвиняемые в истязании 10-летней девочки в Новой Москве



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «г, е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц).

Как сообщалось ранее, в период с 2018 по март 2021 года женщина, являющаяся опекуном 10-летней девочки, и ее сожитель, на территории частного дома, расположенного в поселении Шаповское в городе Москве, а также в иных местах, систематически подвергали избиению ребёнка.

Сотрудники общеобразовательного учреждения, увидели телесные повреждения у девочки и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

незамедлительно обратились в правоохранительные органы, а ребенок был госпитализирован в детское медицинское учреждение города, где у нее диагностированы множественные гематомы в области головы и тела, ей оказывается необходимая помощь.

По подозрению в совершении преступления задержаны женщина 1985 года рождения и мужчина 1974 года рождения, им предъявлено обвинение. По месту жительства проведены обыски.

Сегодня судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении фигурантов меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Апреля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1554109/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v